

瓦莱塔难民峰会闭幕会议上宣布

# 欧盟将成立非洲基金应对难民问题

新华社瓦莱塔11月12日电(记者梁淋淋 李佳)欧盟委员会主席容克12日在欧洲岛国马耳他首都瓦莱塔举行的难民峰会上宣布，欧盟决定成立非洲紧急信托基金，以应对欧洲难民的根源问题。

据了解，欧盟将从其预算和欧洲发展基金中拿出18亿欧元划入这一基金，同时寻求28个成员国为该基金注资。目前，成员国同意注资的总额已达8120万欧元。

欧盟表示，非洲紧急信托基金将广泛覆盖非洲赴欧移民路上的国家，包括萨赫勒地区、乍得湖地区和非洲之角等地区国家。基金主要目的是促进非洲经济发展、增加当地就业和改善安全局势等，以应对引起地区不稳定、民众被迫迁徙和非法移民的根源问题。

当天，欧盟还发布“瓦莱塔行动计划”，计划明年把非洲赴欧学者和留学生奖学金名额增加一倍，同时加大对打击人口走私，并为非洲合法移民提供更便捷条件等。

今年4月，来自利比亚等非洲地区的大量难民经地中海前往欧洲大陆，难民危机引发关注。在这一背景下，欧盟决定11月举行瓦莱塔峰会，和非洲国家就应对非法移民问题加强全方位政治协调。

11日至12日，欧盟、非洲国家领导人及联合国、非盟等一些国际组织代表聚首瓦莱塔，就解决难民问题根源、鼓



幕式上合影。  
新华社记者 金宇 摄

励合法移民、保护难民权益、打击人口贩运、难民遣送和安置等五大方面议题进行磋商。

此前，欧盟承诺今明两年用于解决难民危机的资金总额为92亿欧元，其中的7.8亿欧元将用于难民转移安置，56亿欧元用于援助难民来源地区和国际组织。欧盟预计承担56亿欧元援助资金的一半，另一半由成员国自愿解囊。根据欧盟委员会的统计，截至本月初，欧盟成员国只拿出了5.18亿欧元。

## 应对难民涌入 瑞典将实施临时边境管控

据新华社斯德哥尔摩11月11日电(记者和苗)瑞典政府11日宣布，将对边境实施为期10天的临时管控，以应对不断涌入的难民带来的巨大挑战。

据瑞典电视台当天报道，因难民人数不断增加，瑞典移民局已不堪重负，不得不提请政府实施边境管控。瑞典政府决定，

将从当地时间12日12时(北京时间12日19时)起实施为期10天的边境管控。

瑞典内政大臣安德斯·于耶曼在当天召开的新闻发布会上说，边境管控今后也可能延长至20天甚至更长时间，边境管控是否继续延长取决于移民部门和警方对难民涌入情况的判断。

第一个加入亚投行谈判的西方发达国家

## 新西兰正式成为亚投行创始成员国

新华社惠灵顿11月12日电(记者宿亮)新西兰议会12日完成立法程序，正式批准新西兰加入亚洲基础设施投资银行(亚投行)，成为创始成员国。

新西兰财政部长比尔·英格利希当天对议会的决定表示欢迎。他说，这一

决定将帮助新西兰建立并加强与亚洲地区的经济和政治联系。

英格利希在声明中说，新西兰将在亚投行中推动实现良好的管理模式和较高水平的借贷标准。他说，亚洲地区为新西兰发展提供很多机会，对新西兰日后发展

至关重要，强化与亚洲国家的联系，意味着新西兰面对发展机会时占据有利位置。

英格利希此前告诉新华社记者，新西兰从亚洲地区迅速、稳定的经济发展过程中获得了极大利益，参与亚投行相关谈判能够确保新西兰在亚洲的影响力持续加

强。他认为，在关键性地区机构中发挥作用将对新西兰经济发展起到重要作用。

新西兰是第一个加入亚投行谈判的西方发达国家。根据协议，新西兰将向亚投行注资1.25亿新西兰元(约合8200万美元)。

国际观察

## 奥巴马为何不访越南

美国总统奥巴马即将从华盛顿启程，开始他的亚洲之行。从11月14日开始，在为期9天的行程中，奥巴马将参加在土耳其举行的二十国集团(G20)峰会、在菲律宾举行的亚太经合组织领导人非正式会议、在马来西亚举行的东亚峰会以及美国—东盟峰会。

事实上，从今年早些时候开始，越南国内一些人就对奥巴马年底借亚洲之行访问越南有所期待，特别是越共总书记阮富仲访美之后，这种猜测更加似真。如今，奥巴马的行程单中没有越南，越南国内诸多猜测和期待落空，随之而来的是各种疑问和解读。

美国最终决定奥巴马今年不访越，令外交观察家们感到意外。就奥巴马不访越南的原因，各方有多种解读。

美国有官方背景的智库人士给出的解释是，奥巴马日程紧张。这种说法显然是个托辞，很多媒体不以为然。不

过，如果奥巴马等到越共十二大后访问越南，越南方面的“实力人物”是明了了，而在美国那边，奥巴马倒成了“即将卸任的领导人”。

2016年是美越两国的“大选年”。

美国总统选举将在明年11月举行，2017年1月新总统就要正式上岗。

越共十二大定于明年第一季度举行，新一届国会第一次会议定于明年5月举行。也就是说，越南党和国家领导

### 2016年越美相继大选

人的换届更迭要到明年5、6月份才宣告全部完成。

奥巴马到那时已经名副其实成为等待交权卸任的“跛脚鸭”。即使他挤出时间访问越南，也不过只具有象征性意义罢了。

10月22日，国防部长冯光青大将在国会小组讨论时强调越南牢牢坚持独立自主的外交政策。

这一表态已清晰勾勒出越南在外交等问题上的原则立场，这一立场，恐怕不会随人事变动而出现大的调整。

凌德权(特稿·新华国际客户端)

曾宣布在任期内访越

德国媒体11日爆料，德联邦情报局不仅长期窃听外国机构和个人通信，还监控一名本国籍高级外交官，这涉嫌违反德国宪法。

遭监控外交官名为汉斯约尔格·哈贝尔，眼下担任欧盟驻土耳其代表团团长。

德国RBB新闻电台的说法，除了本国籍外交官，德联邦情报局还对法国外长洛朗·法比尤斯、美国联邦调查局、荷兰海牙国际刑事法庭、世界卫生组织和联合国科教文组织实施监控。

另外，大量欧洲和美国企业，包括军工巨头洛克希德公司，均在德国情报局的监控清单上。(特稿·新华国际客户端)

论从人口规模、国土面积、地缘政治、还是综合国力尤其是军事实力来看，越南在东南亚占有十分重要的地位。

自美越关系1995年正常化以来，两国关系迅速提升，实现了“化敌为友”到“全面伙伴”的重大转折。2013年越南国家主席张晋创访美时，奥巴马宣布将在任期内访问越南。

今年是越美建交20周年，双方的纪念活动丰富多样。越美媒体、智库都曾报道、预测奥巴马将在11月亚洲之行中到访越南，作为纪念越美建交20周年活动的高潮。

### 美在等待越选举结果

管行程如何紧张，只要有访越的诚意，两三天时间总是可以安排的。

另一种说法是，美国对在中共中央总书记、中国国家主席习近平访越之后访问越南“不太感兴趣”。这种解释可以理解，是否属实，只有美国国务院和白宫才说得清楚。

更多人认为，美国正在等待越共十二大的最高人事选举结果，因为，美国与越南这类国家打交道的习惯是“希望与将要掌权的实力人物而不是与即将卸任的领导人打交道”。这种思维，倒是符合美国外交的一贯做法。

凌德权(特稿·新华国际客户端)

## 天文学家发现最古老恒星

宇宙“年龄”仅为3亿岁时就已存在

表研究成果，宣布发现了这类元老级恒星，正位于银河系中央。

“这些原始恒星属于宇宙中最古老的恒星，确实是我们迄今所见最古老的恒星，”报告第一作者、国立澳大利亚大学研究人员路易斯·豪斯在声明中说，“它们诞生于银河系之前，后者围绕它们形成。”

豪斯说，这些恒星中，“碳、铁和其他重元素含量少得令人吃惊”。研究团队发现，就组成物质中的“金属”含量而言，9颗元老级恒星不及太阳的千分之一。其中一颗古老恒星中，铁含量仅为太阳中的万分之一，在银河系中心至今所发现恒星中最低。“它们是非常、非常特别的一类恒星，”主持这项研究的剑桥大学天文学家安德鲁·凯西说。

### “大海捞针”

地球处于银河系边缘，大量星际尘埃妨碍对银河系中心的观察。而且，由于银河系中心气体和尘埃密度大，恒星形成速度快，加上恒星死亡后遗留大量更重元素，改变了最初的物质组成。因此，虽然科学家们推断初始恒星应存在于银河系中心，却一直没能在那里发现它们。

借助国立澳大利亚大学的“天图绘制者”天文望远镜，研究团队首先从大约500万颗恒星中选择1.4万颗候选星，继而用一部更强大的望远镜进一步观察分析，筛选出23颗最有可能的恒星。最终，他们借助位于智利

一台更强大望远镜，确定9颗“极度乏金属”恒星。

不仅如此，他们还必须确认这些恒星诞生于银河系中心，而不是来自外缘的“访客”。他们测量这些恒星的距离和运动，借助电脑模拟，最终确定了真正的银河系中心“原住民”。

研究团队说，“乏金属”恒星的颜色比其他恒星蓝，这一特征有望帮助人们今后找到更多这类恒星。

“银河系中心有那么多恒星，找出这类稀有恒星真的如同在草堆中寻找一根针，”凯西以英文中的“大海捞针”作比。“不过，如果我们方法正确，就会像先在农场放火，然后用磁铁(在灰烬中)寻针一样(容易)。”

惠晓霜(特稿·新华国际客户端)

**万达·骏豪仕家**  
新秀中心 一站式全能生活城

# 11月14日 首期火爆认筹

CHINESE URBAN RESIDENTIAL PARADIGM

2015海房预字(0092)号 价格有效期:2015.11.30 建筑面积 本广告仅供参考

销售热线 0898 6686 0888

项目地址:海口市白水塘路与海榆中线交汇处

资料仅为要约邀请，不构成本公司对广告相应内容的承诺。买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准。